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Cau 1: Ham s6 y = f (x) lién tuc trén [J va c6 bang bién thién nhu hinh v&. Ménh dé nao sau day 1a

ding?
X —0 1 2 +00
y' + 0 - | +
y / 3 \ / g
o 0
A. Ham sb di cho c6 hai diém cuc tri. B. Ham sé da.cho co'dung mot diém cuec tri.
C. Ham sb da cho khong c6 gia trj cuc tiéu. D. Ham s6 da cho khéng c6 gia tri cuc dai.

Cau2. Chohamsb y= 2x

> ¢6 @6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C), biét tiép tuyén do
X+

tao Vi hai truc toa do mot tam giac co dién tich-bang % ?

Ay—gx+1' —ﬂx+g B —gx+l' —ﬂx+i
BYEYT YTy T YTy
Cy—gx+§'y—£x+E Dy—gx+l' —£x+1
4T 277 9T g T Ty

Cau3. Chohamsd y =(x=2)(x* ~5X+6) c6 db thi (C). Ménh dé nao dusi dy ding?
A. (C) khong cat truc hoanh.
C. (C) céttryc hoanh tai 1 diem.

B. (C) cit tryc hoanh tai 3 diém.
D. (C) cét truc hoanh tai 2 diém..
Cau 4. “Chohamsd y=x*—-8x"—4.Ham sb da cho nghich bién trén cac khoang
A.(-2;0)va (2;+). B.(—0;-2) va (0;2).
C.(-2;0) va (0;2). D. (—0;-2) va (2;+x).

Cau’5. Cho khai trien (1-2x)" =a,+ax+a,x’ +..+a,X" biét S=|a|+2[a,[+...+n|a,|=34992.

Tinh gia tri cia biéu thuc P =a, +3a, +9a, +...+3"a,

A. —78125. B. 9765625. C. —1953125. D. 390625.
2
Cau 6: Sb duong tiém can caa do thi ham sé y = %XIZ la
X —
A 2. B. 3. C.o0. D. 1.

Cau7. Cho dd thi ctia ham sd y = x> —6x* +9x—2 nhu hinh vé.
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Khi d6 phuong trinh [x* —6X* +9Xx — 2‘ =m ( mla tham sb) ¢ 6 nghiém phan biét khi va chi
Khi.
A 2<m<2. B.0<m<?2. C.0<m<2. D. 2<m<?2.

Cau8: Cho khéi lap phuong ABCD.A'B'C'D’' canh a. Cac diém E, F lan luot & trung diém cua
C'B' va C'D'. Mat phang (AEF) cat khéi lap phuong da cho thanh2 phan, goi V, Ia thé tich

. . . . . V
khoi chira diem A’ va V, la the tich khoi chira dieém C'. Khi do Vl la:

2

AR B. 1 o2 D. 1/
47 17 25

Xty +x-y=4

1yt 128 . Tong x+Yy bang
+ =

Cau9.  Goi (x;y) la nghiém duong cia hé phuong trinh {

A. 12. B. 8. C. 16. D. 0.

Cau 10. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 d¢ay “ABCD.la hinh chit nhat, AB =a. Canh bén SA=a vubng
g6c voi day va SA=a. Goc giira dudng thang SB va CD la.
A.90°. B.60°1. C.30°. D.45°.

Cau 11. Gieo mot con stc sae can'ddi dong chat mot 1an. Xac suat dé xuat hién mat chan?

Al B. L. c. i p. L.

- 2 6 4 3
Cau 12. ..Sb nghiém nguyén cua bat phuong trinh ,/2(X2 —l) <x+1 la.

A3 B. 1. C. 4. D. 2.

Cau 13: Phuong trinh tiép tuyén voi dd thi ham séy:x—f song song Vvéi duong thang

A:2X+y+1=0 la.
A. 2x+y-7=0. B. 2x+y=0. C. 2x-y-1=0. D. 2x+y+7=0.

Cau 14. DPudng cong trong hinh v& bén 1a dd thi ciia mot ham s trong bén ham sé duoc liét ké & bdn
phuong an A, B, C, D duéi day. Hoi d6 1a ham sé nao?
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A y=—x+x"-2. B.y=—x*+3x*-2. C.y=x"'-2x"-3. .D. y=-x"+x-1.

Cau15. Chohamsé f () x4c dinh trén [0 va c6 d6 thi ham s6 y = f'(X) 1a dudng.cong trong hinh
bén. Ménh dé nao duéi day dung?

A.Ham sé f(x) ddng bién trén khoang (1, 2).

B. Ham s f (x) ddng bién trén khoang (—2;1).

f(x
C.Hamsé f (x) nghich bién trén khoang (-11).
D. Ham s f (x) nghich bién trén khoang (0; 2).

Cau 16. Mot hop dung 11 tam thé dugce danh-s§tie.1 dén 11. Chon ngau nhién 6 tam thé. Goi P la xac
suat dé téng so ghi trén 6 tim thé 1a mot sé 1é. Khi do P bang?

AL B. 10 c. 22 D. 2.
2 231 — 231 231

Cau 17: DPiém cuc tidu cia ham sd y.= x*=3x* —9x+2 .
A x=11 B. x=3 C. x=7 D. x=-1
Cau 18. Chohamsé y= f(X) c6 bang bién thién nhu hinh v&.

T — -1 0 1 + 0o

i

y - 0 + 0 - 0 #

NG N

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (0;+0). B. (-L1). C. (-=;0). D. (—0;-2).

Loi gidi
Cau 19. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh vudng canh a. SA_L(ABCD) va SB =a\3.
Thé tich khdi chép S.ABCD Ila
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3 3 3
af. B.af. C.a%2. gaf.

A

Cau 20. Phuong trinh tiép tuyén cta dd thi ham sé Yy = X° — 3% — X+ 3 tai diém M (1;0) 1a.

Ay=—x+1. B.y=—-4x—-4. c. y=-4x+4. D. y=-4x+1.
A e A e I At nra RArn A X =3x . N
Cau 21: Giatri Ion nhit cua ham sé y = . trén doan [O, 3] bang
X+

A. 3. B.2. C.0. D. 1.
Cau 22. Cho ham s y= f(x)=%x3—(m+1)x2+(m+3)x+m—4. Tim mdé ham sb y= f(|x‘) c6 5

diém cuc tri?

A -3<m<-1 B.m>1 C.m>4. D:m>0

Cau 23. Db thi ham sé y = 2+

co tiém can ngang la

A y=2. B. x=2. C.y=1. D. x=1.
Cau 24. Sb cach xép 5 ngudi vao 5 vi tri ngdi thanh-hang ngang 132
A.120 . B.25. C.15. D.24.

Cau 25. Biét m, 1a gia tri caa tham s6 m dé ham sd y=x* —3x? + mx—1 ¢6 hai diém cuc tri x,, X, sao
cho x? +x% —x,x, =13. Ménh dé nao.dudi day dang ?

Ame(-L7). B.m, e(-15;-7).
C.m, €(7;10). D.m, e(-7;-1).

Cau 26. DO thi sau day 1a ctia ham s6 nao ?
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Cau 27.

Céu 28.

Céau 29:

Cau 30.

Cau 31.

Céau 32.

Cau 33.

Céau 34:

Cau 35.

Cho hinh chop S.ABCD co6 day ABCD la hinh chit nhat, AB =a, AD =2a, SA vubng géc véi
mit phang (ABCD), SA=a+/3. Thé tich cua khdi chép S.ABC la

3 3
PNES B. a’\3. c 2 3 D. 2a°\3.

3 3

. 1 .7« o s as
Cho Slna=§va5<a<ﬂ'.Kh1d0 cosa co giatri la.

A. COSO{Z-E. B. c05a:&. C. COS(Z:§. D. c05a=—&.
3 9 3
lim ~2X+1 bang
x—1" X—l
A. +o0. B. —. C.Z D.1
3 3

Nguoi ta muén xay mot bé chira nuge dang hinh hop chit.nhat khéng nap cé thé tich 200m?3,
Day bé 1a hinh chit nhat c6 chiéu dai gap doi chiéu rong. Gia thué nhan cong xay bé la 300.000
dong/m?. Chi phi thué cong nhan thap nhat la

A. 51 tri¢u dong . B. 75 tri¢u dong. C. 46 trigu dong. D. 36 triéu dong.

Tim tit ca cic gid tri nguyén dwong nho hon 5 cua tham sé6 m dé ham s

y=%x3+(m—1)x2 +(2m—3)x—§ ddng bien trén khoang (L +).
A. 5. B. 3. C.6. D. 4.

Cho hinh chép S.ABC ¢6 A%, B’, C’ 1an luot 1a trung diém caa SA, SB, SC. Ty s6 Voaee

S.ABC
bang bao nhiéu.
1

Al B L. C.
4 6 =

D. 8.

|

Cho ham so y.= f (x)c6 d6 thi nhu hinh bén.

Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh
f'(X)=m+2 c6 bon nghiém phan biét.

A. 4<m<-3. B. 4<m<-3.
C. 6<m<-5. D. 6<m<-5.

Goi S ladién tich day, h la chiéu cao. Thé tich khéi lang tru I3;
1 1

. V==Sh B.V==Sh C.V=Sh D.VzlS.h
3 6 - 2

Cho ham s6 f(x) co dao ham f'(X) ¢ d6 thi nhu hinh v&.




BS&ST GV: Dao Phwong Thdo

Cau 36.

Cau 37:

Cau 38.

Cau 39.

Céau 40;

Céau 41.

3
Ham sé g(x) = f(x) -% +x2 —x+2 dat cuc dai tai diém nao?

A x=2 B. x=0 C. x=1 D. x=-1
Trong mat phang véi hé toa @ Oxy, cho tam gidc ABC c6 dinh B(—12;1), dwong phan giac

trong cua géc A c6 phuong trinh d:x+2y-5=0. G(%gj [a trong tdm cta tam giac ABC.

Puong thang BC di qua diém nao sau day?

A. (30). B. (2-3). C.A%4-4). D. (4;3).
D6 thi sau day 1a cua ham sé nao ? y

A y=-x*-3x"-4. \

B. y=x*-3x—-4. |

C.y=—x+3x*-4.

D. y=x*-3x —4.
Cho hinh chépS.ABC cé day ABC la tam gidc déu canh a, canh bénSA_L(ABC) va
SA =a+/3. Théfich ciia khéi chop S.ABC.

3 3 3

A 2 B. 1. c . p. 3

3 4 - 4 4
Hoi ¢6 tat.ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé do thi ham sé y = 2x* —3(m+3)x* +18mx—8
. tiép xlic.v6i truc hoanh?
A 2\ B.1. C.3. D.0.

. R , z ~ FE z X+2m-3 by .z ~ ,
Goi S la tap hop céc so nguyén m dé ham so y = f(x):T dong bien trén khoang
X—3m+

(—o0;—14). Tinh téng T cua cac phén tir trong S ?
A T =-10. B.T=-9. C.T=-6. D.T=-5.

Cho khéi chop S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh vuéng canh 2a. Hinh chiéu vuéng goc cua S
trén mit phang(ABCD) la diém H thugc doan BD sao cho HD =3HB. Biét goc gitra mit

phing (SCD) va mit phang day bang 45°. Khoang cach giita hai duong thang SA va BD la.



BS&ST GV: Pao Phuwong Thio

A . B. . C. . D.|
He va tén tac gia: Nguyén Vin Odnh Tén FB: Nguyén Vin Odnh
Cau42. Chohamsé y=2X ‘11 . Khang dinh nao sau day diing?
X+

A. Ham sé ludn nghich bién trén 7 .
B. Ham sé dong bién trén cac khoang (—o0;—1) va (1 +0).
C. Ham sé nghich bién trén cac khoang (—o0;—1) va (1 +0).

D. Ham sb luon ddng bién trén [ .

Cau 43. Thé tich khéi lang tru tam giac déu co tat ca cac canh bang a la

3 3 3 3
AL g*@a. c. Y D03
3 4 3 12

Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuéng canh a, canh bén SA vudng goc véi day
(ABCD) . Biét gdc tao boi hai mat phang (SBC) va (ABCD) bing 60°. Thé tich V cuaa khdi

chép S.ABCD.
A. a3 B a'\3 C a'\3 D a'\3
. . B = s o

Cau 45. Giatri cyc tiéu caaham sé y=x* —2x* -3 Ia;

A. Yer =3 B. Yer =-3 C. Yer =4 D. Yer =—4

Cau 46. Phuong trinh cosx = cos% ¢ tat ca cac nghiém I :

A.x:z?”+k27z(keD) B.x:i%+k7z(keD)
QX:i%+k2ﬂ'(keD) D.X:%+k27z(keD)

Cau 47: Hamsd y =—x>—3x* +9x+20 ddng bién trén cac khoang nao
A (=31). B. (—;1). C. (-3;4x). D. (1,2).
Cau 48, Khoang céch tur | (1; —2) dén duong thang A:3X—4y —26=0 bing

3
A3. B.12. CJ5. D.g .

Cau 49. Cho ham sb c6 db thi nhu hinh v&. D6 thi ham s6 c¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
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"><

Al B.2. C.3. D. %
Cau 50: Dé gid tri Ion nhit cua ham sé y = [v/2x—x? —3m +4‘ dat gia tri nhd nhat thi m thoa

A.m=§. B. m= C,mzi D.m=§
- 2 3 3



